
　利用者満足度調査報告書　　第一デイサービス(生産あり) サンプル数8（配布数１0中　回収率80％）
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工賃と働き方のバランスについて満足していますか。

作業において自分の能力は活かせていると感じます

か。

作業にそった適切な支援をうけていると思いますか。

第一デイサービスについて
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職員は聞き取りやすくわかりやすい言葉で話をしますか

職員はあなたが必要と感じる支援をおこなっていますか

職員はあなたの希望を聞いていますか

職員はあなたの希望を支援に反映させようとしていますか

職員は安全に配慮をして支援を行っていますか

職員は清潔感のある身なりをしていますか

あなたの個人情報は守られていると感じますか

施設の電話対応について

職員の対応について
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出入り口
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居室（作業室）
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階段

送迎車

駐車スペース

施設のつかいやすさについて

大変満足 やや満足 やや不満 大変不満 利用しない
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ご飯の炊き方

副食の味付け

いろどりや盛り付け

献立の構成

形状の食べやすさ

給食について

やや不満 大変不満 わからない 大変満足 やや満足 やや不満 大変不満 わからない 未回答
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10年以上（4)



自由回答

色々な作品を作らさせて下さいまして本当にありがとうございます。行事にも参加させていただいき心のゆとりを感じでいて喜んでいます。
これからもこのようなお言葉をいただけるよう職員一同、日々のサービスの向上に向けて精進してまいります。ありがとうございました。

高架下の道路のがたつきに不安があります。車イスで通るのが恐いです。
名古屋市上下水道局西部管路センターに問い合わせたところ現在道路下でガス工事を行っており、今は仮復旧している段階で元の平らな道路に直すのは今年の秋頃という回答が返ってきました。
今すぐには道路を平らにすることは難しい状況とのことです。連絡をして頂くまたは事前に時間等お知らせして下されば職員がお迎えに参りますのでお気軽に職員までお申し出下さい。

もう少し自分の意見を聞いてほしいと思います。
配慮が足りず申し訳ありませんでした。
これまでも、ご意見があった場合にはその場でお話しを伺い、ご説明しております。内容によって混み入ったことで時間を有するなどでしたら事前にお申し出をしていただければ
相談しやすい時間、場所なども配慮いたしますので遠慮なくお申し出下さい。
今後、ご利用者、ご家族の方に話しやすい雰囲気を感じていただける接遇に努めて参ります。

やや不満 大変不満 わからない 大変満足 やや満足 やや不満 大変不満 わからない 未回答


